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Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

Ata da Quarta Sessão Extraordinária do Primeiro Período do Ano de 2022 (dois mil e 
vinte dois) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do 
Ceará, às 13h 15 (treze horas e quinze minutos) do dia 29 (vinte e nove) de abril de 2022 
(dois mil e vinte dois), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou- 
se a Sessão Extraordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de 
presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  
Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva 
-  Primeiro Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Antônio 
Elirando Figueiredo Leite, José Deuzivan da Silva e Rangel Cartaxo de Melo e 
Horaciano Praça Montenegro. AUSENTES: Francisco Auricélio Vieira, Romário Leite 
Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Manoel Furtado Maranhão Neto, José Laureno 
Cardoso. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a ata da 
sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver requerimento de maioria 
simples do plenário. Aprovada a ata da sessão anterior. ORDEM DO DIA: A Presidenta 
submeteu a votação, em segunda discussão, o Projeto de Lei n°27/2022 -  Iniciativa do 
Executivo Municipal -  Dispõe sobre a criação de cargos públicos efetivos para a 
Secretaria Municipal de Educação e adota outras providências. Aberto o período de 
discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam o projeto 
permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Em seguida, 
submeteu a votação, em única discussão, os seguintes projetos: Projeto de Lei n° 32 
/2022 -  Iniciativa do Executivo Municipal -  Altera a Lei Municipal n° 935/2010, na 
forma que indica e adota outras providências; Projeto de Lei n° 33/2022 -  Iniciativa do 
Executivo Municipal -  Dispõe sobre a proibição da queima, soltura e manuseio de 
fogos de artifício e artefatos pirotécnicos de efeito sonoro, ruidoso ou com efeitos de 
tiro em eventos realizados pela administração pública, em todo o território do município 
de Mauriti. Aberto o período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os 
vereadores que aprovam os projetos permaneçam como se encontram, os contrários se 
manifestem. Aprovados. Nada mais havendo a tratar, a Presidenta agradeceu a presença 
de todos, declarou encerrada a presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos 
Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela Presidenta e pelos
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